



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Πολύγυρος : 19/6/2013

Αριθμ. Πρωτ: 4933

Γαληνού 23, 63100 Πολύγυρος
Πληροφορίες: κ. Τσακίριδης Χρήστος
Τηλέφωνο: 23710-21714
Fax: 23710-22600
e-mail: mail@dide.chal.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://dide.chal.sch.gr/>

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες του Νομού
Χαλκιδικής

ΘΕΜΑ: «Αίτηση – δήλωση προτίμησης για τοποθέτηση σε λειτουργικά κενά, αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ, αίτηση για λειτουργικά κενά για ειδικά σχολεία»

Καλούνται:

Α) Οι ευρισκόμενοι στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ εκπαιδευτικοί του Ν. Χαλκιδικής να συμπληρώσουν το συνημμένο έντυπο της «αίτησης- δήλωσης προτίμησης για τοποθέτηση σε λειτουργικά κενά» (συνημμένο: 1).

Β) Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν απόσπαση εντός του νομού να συμπληρώσουν το συνημμένο έντυπο της «αίτησης απόσπασης εντός νομού» (συνημμένο: 2). Δικαίωμα απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ έχουν ΜΟΝΟ οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα του Νομού.

Γ) Οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν τα τυπικά προσόντα σύμφωνα με το άρθρο 20 του Ν. 3699/2008 και επιθυμούν να τοποθετηθούν σε λειτουργικό κενό στο ΕΕΕΕΚ ή στο τμήμα ένταξης του Γ/σίου Πολυγύρου μπορούν να καταθέσουν το συνημμένο έντυπο της «αίτησης- δήλωση προτίμησης για Ειδικά Σχολεία» (συνημμένο: 3). Δεν χρειάζεται να προσκομίσουν δικαιολογητικά εφόσον έχουν ενημερωμένο τον ατομικό τους φάκελο. Αίτηση για τοποθέτηση δύνανται να υποβάλουν όλοι οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν τα τυπικά προσόντα ανεξάρτητα εάν κατέχουν οργανική θέση ή βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Χαλ/κής.

Λειτουργικά κενά των σχολικών μονάδων του Νομού Χαλκιδικής δεν ανακοινώνονται. Οι εκπαιδευτικοί να θεωρήσουν ότι όλες οι σχολικές μονάδες του Νομού Χαλκιδικής έχουν λειτουργικό κενό. Τις αιτήσεις δύνανται να τις καταθέσουν ενυπόγραφες αυτοπροσώπως οι εκπαιδευτικοί στη διεύθυνση δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης είτε να τις αποστείλουν στο ΦΑΞ 2371022600, είτε στο e-mail της διεύθυνσης από 21/6/2013 έως 28/6/2013. Οι διευθυντές των σχολικών μονάδων υποχρεούνται να ενημερώσουν για τις προθεσμίες ενυπόγραφα όλους τους εκπαιδευτικούς της αρμοδιότητάς τους.

Οι τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών σε λειτουργικά κενά για το διδακτικό έτος 2013-2014 θα γίνουν με την παρακάτω σειρά προτεραιότητας:

Α. Προηγούνται οι αποσπάσεις των εκπαιδευτικών για ρύθμιση υπεραριθμίας.

Β. Ακολουθούν οι τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ. Κριτήριο τοποθέτησης είναι τα μόρια μετάθεσής τους με προσαύξηση την εντοπιότητα και την συνυπηρέτηση όπως έχουν διατυπωθεί στους πίνακες τοποθέτησης.

Γ. Ακολουθούν οι αιτούντες απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ, οι οποίες θα συνεξεταστούν με τους αποσπασμένους στον Ν. Χαλκιδικής με κριτήρια μοριοδότησης που θα ανακοινωθούν στη σχετική εγκύκλιο αποσπάσεων του Υπουργείου Παιδείας.

Οι εκπαιδευτικοί δεν υποχρεούνται να καταθέσουν δήλωση τοποθέτησης στην υπηρεσία. Όσοι δεν καταθέσουν θεωρείται ότι ΔΕΝ επιθυμούν την τοποθέτησή τους σε λειτουργικό κενό της περιοχής τους και ότι επιθυμούν να παραμείνουν στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Χαλκιδικής. Επειδή καλούνται οι

ευρισκόμενοι στη διάθεση εκπαιδευτικοί να υποβάλουν αίτηση για τοποθέτηση σε λειτουργικό κενό πριν την οριστικοποίηση των τοποθετήσεων σε οργανικές θέσεις, εάν στη συνέχεια τοποθετηθούν σε οργανικό κενό θα ακυρωθεί η αίτηση για τοποθέτηση σε λειτουργικό κενό και θα τους δοθεί το δικαίωμα να υποβάλουν αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ.

- Συνημμένα: 1. Έντυπο «Αίτηση – Δήλωση προτίμησης για τοποθέτηση σε λειτουργικό κενό»
2. Έντυπο «Αίτηση – Δήλωση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ»
3. Έντυπο «Αίτηση – Δήλωση για ειδικά σχολεία»

Ο Διευθυντής της Δ/σης
Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Χαλκιδικής

Δρ. Θεόδουλος Α. Ταπανίδης
Μαθηματικός